

后天便是母亲节,你的节日礼物准备好了吗?

商场大打情感牌,变着花样邀你来



平和堂母亲节“画妈妈”活动作品在门店展出。(资料图片)

在被商家炒热的节日中,母亲节可算得上最具温情的节日之一。再过两天,就又是这个向自己的母亲表达感谢与爱意的节日了。对不少消费者而言,一句“我爱你”之外,一份表达感情的礼物总是少不了的。

而这也成为不少商家瞄准的商机,花样百出的活动搭配着针对女性主题的促销就这样袭来,星城商场继五一劳动节之后,又继续热闹起来。

【实际派】

送礼攻略轮番上阵,主题商品有促销

虽有送礼的心,但不一定有选择礼物的时间。不少上班族都有的苦恼。这个问题,自从有了微博、微信公众账号以及手机应用APP等线上沟通平台,商家便有了替上帝们解决苦恼的机会。

“五一”劳动节一过,长沙各大商场便开始了各种形式的“心愿礼物单”推荐。其中,友谊商店公众微信号推出了“给妈妈美好生活品质”的商品推荐,电子美容器、扫地机器人、空气净化器等等给出了除化妆品、珠宝、服装之外的健康选择。

而更多的商场依旧走的是“爱美”路线,新世界百货推出了母亲节珠宝主题商品合集,集中推荐了各大珠宝品牌的母亲节推荐款商品;人民路友阿百货的贴心礼物单里以鞋履与箱包为主。反其道而行之的王府井百货,把主意出到了丈母娘身上,按摩椅、丝巾、墨镜等等潮流单品也一一奉上。

“本来不知道友谊商店还有电器卖呢,觉得那个美容仪挺适合我爱漂亮的老妈。”网友幸子称,准备趁周六去给“爱臭美”的妈妈挑一个能自己在家做美容的仪器。

【怀旧派】

妈妈是个美人,照片、画笔记下

近年来一直在坚持“画作系列”的平和堂,继去年父亲节推出“画爸爸”活动广受好评之后,又在今年母亲节趁热推出了“画妈妈”系列活动。消费者可前往平和堂任意门店的服务台领取画纸,无论家中宝贝笔下的妈妈长得如何,商场都准备了小礼物相送。

对于家有宝贝的消费者而言,这无疑是一个记录孩子成长的好活动,孩子的一笔一划都成为幼小心灵中对妈妈爱的表达。“你不知道我女儿画的我有多难看。”一位资深媒体

人拿着女儿的画作感慨,虽然如此,脸上却却始终洋溢着幸福的笑容。

而友谊商店、万达广场等商场则发起了“寻找妈妈老照片”的主题活动。活动一经推出,便引发了广大网友的参与热情。网友“沙宝斌宝涵宝”晒出了多年前妈妈抱着尚在襁褓中的自己的照片,并感慨“现在我也是做妈妈的人了,这是我小时候和妈妈的照片,时间真真过的快哦。”

一张张从黑白到彩色的照片,让众多消费者不禁感慨,“妈妈是个美人儿,岁月你别伤害她。”

【表白派】

平时不敢说的话,商家替你表白

自从今年情人节苏宁、友谊商店各自举办的“为爱上头条”活动火了之后,越来越多的商家开始将这种“替你表白”的活动玩出了花花。在充满爱意的母亲节,向妈妈的表白自然也是不可少的。

记者了解到,美的空调联合本报进行了“我跟妈妈说句话”为主题的活动,市民可在微信、微博等社交平台上参与,向自己的母亲表达感谢之情的同时,也将有机会获得压力

锅、蒸锅等产品,而获奖的表白也将出现在5月12日的《三湘都市报》上。

此外,新世界百货也推出了“妈妈我爱你”问卷调查。在这份问卷上,最后一道重点大题是“写给妈妈的话”。随着活动的截止,5位获奖消费者的表白由长沙新世界百货公众微信号公布外,它们的作者还将获得由商场赠送的一大束康乃馨。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉

相关链接

母亲节有促销

友谊商店

即日起至5月11日,市民晒出妈妈年轻时和现在的照片,将选取15位美丽妈妈送出东风灵燕窝礼盒。

长沙开福万达广场

即日起至5月11日,春夏新品消费200元抵400元;国际化妆品600元抵700元,部分品牌900元抵1000元。

王府井百货

5月11日10点至21点,消费者在百货区当日单张小票消费1520元以上(珠宝类3520元以上),可凭小票至1F总台领取DIY券,到1F中厅亲自DIY一盆特色盆景(日限200份)。

人民路友阿百货

即日起至5月11日,凡在商场单张小票满520元即可参与母亲节感恩礼券大派送,每天将有1名、15名、30名消费者分别获得500元、100元、50元感恩礼券。

新世界百货

5月11日,在商场购物即可获赠康乃馨一支;2至5楼流行服饰当季新品100元购200元商品,200元购400元商品。

步步高家电商网上商城

即日起至5月11日,感恩母亲节小家电特惠购,美的4L电脑版电饭煲亲情价179元,天际2.2L隔水炖盅亲情价185元,韩尚颈背舒按摩垫亲情价799元。

苏宁

即日起至5月11日,彩电、空调、冰洗7折起售,厨卫、生活电器低至4.5折,手机7折起售,数码8折起售;名牌32寸液晶电视仅需1099元,6公斤全自动洗衣机仅售799元。

通程电器

即日起至5月11日,购物即送包装纸,单件满1000元送1.7升食用油1瓶;满3000元送通程集团面值100元商务卡一张;满6000元送通程集团面值100元商务卡加价值100元家电维修礼包。

国美电器

2014年5月15日至2015年5月14日期间,开展空调节能补贴,首批补贴涉及格力、美的、海尔等15个重点品牌和352款型号;变频空调1.2级产品分1P、1.5P单台补贴120元,2P、3P单台补贴分别为180元、240元。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉 杨迪



·美丽课堂

乐活潮妈,精明当家

五月第二个星期天就是母亲节。趁这个有爱的节日,让我们一起从潮妈Cecilia的美丽心里寻找精明购物路线图,当乐活潮妈。

Cecilia是一岁多孩子的全职妈妈,但是她不允许自己因为带孩子,照顾家庭而变得蓬头垢面,“我不能因为家庭而丢了自己,只有疼爱自己,时刻保持好的状态,才能更好的去回馈爱护这个家。”

Cecilia经常在宝宝熟睡的时候敷面膜,“你看我都奔三了,肤质还能保持在年轻状态。听着宝宝的呼吸,感觉整个人都有种说不出的欣喜,在这样的状态下敷上面膜,感觉很好”。

提及妈妈们最关心的气色问题,Cecilia推荐了防晒隔离霜,“遮瑕,隔离,防晒,亮肤,多重功效集于一小瓶,整个气色就提起来了,早上带着宝宝去散步,也足够阻挡阳光中的紫外线。”

“我经常趁着打扫的时间套上一双去死皮面膜,进行美足大作战。上上下下打扫完,脱下足膜后,

脚就变得嫩嫩的。”

Cecilia给我们看了足膜后,还指了指旁边的沐浴用脱毛膏。原来Cecilia会在做饭的时候穿无袖洋裙,“以前工作买了很多这样的衣服,现在全职在家也会穿。”爱家的Cecilia,会充分利用边角时间让自己变更美好。

新生儿皮肤娇嫩,夏长痱子冬干燥。在过去,她不懂护理霜对宝宝的重要性,忽略了这一步,给宝宝洗完澡就直接使用爽身粉,结果屁屁出了小红疙瘩。“后来知道用泡沫丰富但质地清爽,易清洗又温和的洗发沐浴露替宝宝除去脏污,轻柔擦干宝宝身子后在屁屁位置涂抹上适量护理霜,可以减轻汗液跟尿液对屁屁的伤害,小红疙瘩就渐渐没了。现在就算宝宝一岁多了,我还是坚持给她用护理霜。”她说。

潮妈们,从潮妈Cecilia的分享中收获不少吧,赶快行动起来加入乐活潮妈的队伍吧。

■三湘华声全媒体记者 潘文秀



当天关注尚网魔镜画报微信(somemagic)的潮妈们,即有机会获得价值159元的Skin Advanced白金舒润水凝睡眠面膜80g正装一份哦。